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Calendar Aprilie 2019 
 7 D Duminica a 4-a din Post (a copilei cu duh mut; a Sf. Ioan Scararul).  

   Ap. Evrei 6, 13-20; Ev. Marcu 9, 17-23  

14 D Duminica a 5-a din Postul Mare (a Sf. Maria Egipteanca).Ap. Evrei 9, 11-14;  
  Ev. Marcu 10, 32-45                                                           

 21 D Duminica Intrarii Domnului in Ierusalim(Floriile). Ap. Filipeni 4, 4-9; 

   Ev. Ioan 12, 1-18.    

 23 L Sf. Mare Mucenic Gheorghe. Ap. Fapte 12, 1-11; Ev. Ioan 15, 17-27 

28 D Duminica Invierii Domnului si Mantuitorului nostru Isus Hristos.  
  Ap. Fapte 1, 1-8; Ev. Ioan 20, 19-25.   

 29 L Lunea Luminata. Ap. Fapte 1, 12-17; Ev. Ioan 1, 18-28.  

Invierea Mantuitorului Hristos – Eveniment istoric si uman   
Din punct de vedere istoric si uman, Învierea lui Hristos izvorăşte fiinţei 
umane un curaj de nebănuit. După evenimentele cutremurătoare ale 
răstignirii, morţii şi îngropării, ucenicii Mantuitorului se aflau într-o stare de 
lipsă a păcii şi de frică. Stăteau închişi de frica asupritorilor, iar Iisus 
Hristos Cel Înviat "a venit şi a stat în mijlocul lor şi a zis: Pace vouă!... Şi, 
suflând asupra lor, le-a spus: Luaţi Spirit Sfânt" (Ioan XX, 19, 22). De acum 
înainte întru nădejdea Învierii lui Hristos creştinii nu vor mai experimenta 
sentimentul de frică de moarte vesnica, de singurătate sau deznădejde, 
conştientizând Pacea permanentă a Spiritului Sfânt prin post şi rugăciune, 
dar şi Curajul mântuitor al Învierii, deoarece ne socotim a fi „morţi păcatului 
(trupeşte), dar vii pentru Dumnezeu, în Hristos Iisus, Domnul nostru" 
(Romani 6, 11). 
   Asemeni cum vorbim despre creerea lumii, tot astfel şi Învierea lui Iisus 
Hristos este un fapt istoric dar depăşeşte istoria şi puterea umană de 
înţelegere deoarece este un act care ţine de puterea dumnezeiască şi nu 
se datoreazã vreunei puteri din natura omenească. Deşi este atestată prin 
numeroase mărturii cuprinse atât în Sfânta Scriptură, cât şi în Sfânta 

Tradiţie - transmise prin "viu grai" - Învierea Domnului rămâne o taină mai presus de mintea şi cugetul omenesc, 
cuprinsă şi experimentată prin credinţă. 
 

Hristos a inviat !!! 
 Dragi credinciosi, 
 Cu ocazia celei mai mari sarbatori a crestinatatii, Invierea cea Datatoare de viata a Domnului si Mantuitorului 
nostru Isus Hristos, doresc sa va transmit tuturor, un mantuitor salut “Hristos a inviat!”.  

Fie ca sarbatoarea pascala sa va aduca lumina in viata iar Hristos Cel ce a invins moartea si ne-a 
rascumparat din pacat sa ne fie tuturor calauza pe drumul cel ingust al mantuirii sufletului. Adevarat a inviat!!!  

Cu binecuvantare, Parintele Radu 

http://www.coralus.com/
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.Slujba de Inviere va avea loc Sambata seara 27 Aprilie la ora 9:00 PM. 

Va asteptam cu drag!   
 
Calendarul Slujbelor Liturgice pentru Saptamana Mare si Paste 

 
3 M Sfanta si marea Marti Sf. Litughie a darurilor inainte sfintite 6:00 PM  

4 Mi Sfanta si marea Mieruri  Taina Maslului celui mare       6:00 PM 

5 J Sfanta si marea Joi  Denia celor 12 Evanghelii   4:00 PM  

6 V Sfanta si marea Vineri Prohodul Domnului    4:00 PM 

 7 S Sfanta si marea Sambata Slujba Invierii si Sf. Liturghie            9:00 PM 

 8 D Duminica Invierii Domnului Sfanta Liturghie                          1:00 PM 

 9 L Lunea Luminata  Sfanta Liturghie               10:00 AM 

Raport financiar Februarie 2019: Bugetul lunar al misiunii noastre este de $2800 
 

Incasari: $ 1939 din care: Fond general $1939 
Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică! 

 
  Cheltuieli Februarie 2018: $ 2777.18 din care: Holy Cross 400; Maintenance 780.12 Salariu 

preot 1410, Clergy Retirement fund 187.06 
 

Balanta luna Ianuarie – 838.18 (negativa) 

 
Anunţuri 

● Să ne rugăm pentru bolnavii noştri: Andreias, Silvia, Rodica, Minodora, Vasile, Mihai, Maria, Ioan, Niculina, 
Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, Vladimir, Gabriel, Magdalena, Dan, Sorin, Elena, Aurel si Zoia.  

Dacă mai cunoaşteţi şi alte persoane care au nevoie de rugăciunile noastre vă rog să-l anunţaţi pe Părintele 
Radu. Va mulţumim! 

 
● Multumiri tuturor celor ce au voluntariat pentru a aduce painea si vinul pentru savarsirea sfintelor slujbe ale 

Parastaselor. Dumnezeu sa va invredniceasca iar pe toti cei pomeniti la aceste slujbe sa-i aseze in corturile lui 
Avraam si cu dreptii sa-i numere.  

Masa festiva de Ziua internationala   a femeii si Martisorului   

   

Multumim tuturor celor ce au participat la acest frumos eveniment. 


